11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.01.2009 12:24:39

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 25.01.2009 13:00:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/73862/answer/73863




YBaxaemeii Oner! Bam M0oXeT mOMOYb perynsipHas 1010Bast KU3Hb C TIOCTOSHHEIM 3M0POBEIM
II0JIOBBIM ITAPTHEPOM, T.K. Tpo6ieMa HOCUT MUCX0J0THYEeCKUH XapakTep. [J1d MOOCTPax0OBKU MOXKETe
npuHATH Buarpy 3a 30-40 MUHYT [0 II0JIOBOTO aKTa. Ygayu!



